

Весна — замечательное время года и конечно же долгожданные каникулы.

С первого дня весенних каникул, уже традиционно, для обучающихся МБОУ СОШ с.Вачелай распахнул двери детский оздоровительный лагерь «Костер». С 22 по 26 марта в лагере отдохнули 20 обучающихся от 11 до 16 лет, в том числе дети из малообеспеченных и многодетных семей и семей «группы риска». Для детей были организованы спортивные, культурные, познавательные-развлекательные мероприятия. Каждый день для ребят был организован так, чтобы им было интересно приходить в лагерь и принимать участие в различных мероприятиях. Так 22 марта был «День интересных встреч», дети участвовали в конкурсах, путешествовали по станциям, «принесли клятву» воспитанников лагеря «Костер». Также была проведена разъяснительная работа по технике безопасности в каникулярный период. Второй день лагерной смены назывался «День Истории». Массу впечатлений и откликов вызвала у ребят квест «Знаешь ли историю Пензенской области». Вспомнили и узнали много нового о наших земляках В.О.Ключевском и В.Г. Белинском. У детей была возможность выразить все свои эмоции во время конкурса рисунков "Мир вокруг нас, посмотрели легендарный фильм «Судьба человека». Книги – наши лучшие друзья. Но так ли это на самом деле? Именно этой теме был посвящен третий день лагеря. Книга – это лучший собеседник. Она вдохновляет нас, заставляет задуматься о чем-то важном, наполняет жизнь яркими эмоциями. Дети приняли активное участие в игре-путешествии «Вслед за героями книг»,отправились на «Базар головоломок». Ребята прекрасно справились с заданиями: «Логически трудно абсурдно или безупречно», «Числовой ребус», «Головоломки со спичками», играли в «Крестики-нолики».В спортивный час прошла спартакиада «Быть здоровым всегда модно!»,где ребята соревновались в ловкости, гибкости, скорости, меткости, выносливости. 25 марта, в пришкольном лагере «Костёр» целый день был посвящен самомудрому, что есть у человека – здоровью и здоровому образу жизни. «День Здоровья» начался с бодрящей зарядки, на которой ребята под веселую музыку зарядились энергией и позитивом на целый день. Затем ребята провели беседу на тему «Путешествие в страну Безопасности», где они вспомнили ПДД, ППБ, разгадывали кроссворды, играли в игры. Самым масштабным мероприятием дня стало путешествие в музей спорта Пензенской области. Был проведен Урок «ГТО». Ребята узнали историю ГТО, в музейном зале «ГТО» с интересом разглядывали награды: значки, кубки. Затем в спортивном зале школы сдавали нормы ГТО, участвовали в различных эстафетах, конкурсах, играх, отгадывали загадки и рисовали листовки на тему здорового образа жизни. Спортивный день подарил всем участникам и организаторам не только новые знания и рекорды, но отличное настроение и заряд бодрости! 26 марта – «День Юмора и смеха», по другому и быть не могло, ведь это последний день в лагере. В этот день прошли мероприятия «Умники и умницы лагеря «Костер», игровая программа « Веселая ярмарка», веселые спортивные соревнования и конечно Торжественное закрытие лагерной смены. Заключительная встреча была веселой и праздничной. Ребята пели песни, отгадывали загадки, скандировали кричалки, активно участвовали в предложенных играх и конкурсах. Все, что запланировали в лагере, все мероприятия «Недели мастерства»-выполнили на отлично! Значит отлично отдохнули! Ведь это здорово, когда в школу можно идти не на урок, а просто поиграть, повеселиться вместе с друзьями. Весенние каникулы — это шанс набраться сил для финальной четвертой четверти и хорошо закончить учебный год.







